
*** 平成30年度　第3回　さいたま市インターネット市民意識調査アンケート結果 ***（単純集計）

上段：実数　下段：％

１．「ＬＧＢＴ」という言葉を知っていましたか。

全

体

内
容
ま
で
知

っ
て
い
た

言
葉
は
知

っ
て
い
た
が

、

内
容
は
知
ら
な
か

っ
た

知
ら
な
か

っ
た

全

体

知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が

内
容
は
知
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

1,000 657 165 178 1,978
100.0% 65.7% 16.5% 17.8% 100.0% 32.0% 10.8% 53.9% 3.3%

２．性的少数者が暮らしていくにあたり、あなたは、現在の日本社会をどのように思いますか。

全

体

暮
ら
し
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
暮
ら

し
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
暮
ら

し
づ
ら
い

暮
ら
し
づ
ら
い

わ
か
ら
な
い

1,000 37 116 358 267 222
100.0% 3.7% 11.6% 35.8% 26.7% 22.2%

３．性的少数者に対する理解を深め、偏見や差別を解消するため、どのようなことに取り組むとよいと思いますか。

（複数回答）

全

体

同
性
カ

ッ
プ
ル
等
を
パ
ー
ト

ナ
ー
と
し
て
自
治
体
が
公
的
に

認
め
る
制
度
の
実
施

同
性
婚
等
の
法
律
の
整
備

性
の
多
様
性
に
つ
い
て
の

講
座
・
講
演
会
の
実
施

電
話
で
相
談
が
で
き
る
専

門
機
関
の
整
備

広
報
媒
体
に
よ
る
啓
発
活

動 学
校
に
お
け
る
性
の
多
様

性
に
つ
い
て
の
授
業
の
実

施 学
校
に
お
け
る
制
服
の
配

慮 学
校
に
お
け
る
更
衣
室
・

ト
イ
レ
の
配
慮

公
共
施
設
に
お
け
る
更
衣

室
・
ト
イ
レ
の
配
慮

性
的
少
数
者
が
集
い

、
交

流
で
き
る
場
の
整
備

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

特
別
な
取
組
は
必
要
な
い

1,000 362 323 201 182 134 333 220 266 267 145 10 149 196
100.0% 36.2% 32.3% 20.1% 18.2% 13.4% 33.3% 22.0% 26.6% 26.7% 14.5% 1.0% 14.9% 19.6%

回答者構成割合

全

体

男
性

女
性

全

体

1
8
～

2
9
歳

3
0
代

4
0
代

5
0
代

6
0
代

1,000 500 500 1,000 200 200 200 200 200
100.0% 50.0% 50.0% 100.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0%

性年代

全

体

男
性
1
8
～

2
9
歳

男
性
3
0
代

男
性
4
0
代

男
性
5
0
代

男
性
6
0
代

女
性
1
8
～

2
9
歳

女
性
3
0
代

女
性
4
0
代

女
性
5
0
代

女
性
6
0
代

1,000 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
100.0% 10.0% 10.0% 10.0% 10.0% 10.0% 10.0% 10.0% 10.0% 10.0% 10.0%

【参考】平成28年度
 男女共同参画に関する市民意識調査報告書
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